

JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Proces-verbal

**încheiat astăzi 06.02.2023 în ședința extraordinară convocată de îndată
a Consiliului Local al orașului Comănești**

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 338/03.02.2023, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 24967/03.02.2023.

Se face prezența. Sunt prezenți fizic 16 consilieri , 3 consilieri prezenți prin intermediul online - domnii consilieri locali - Lazăr Costică, Tiboi Claudiu, și Negrea Elena. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se invită dl Primar – ec Viorel Miron - pentru a prezenta ordinea de zi.

Este foarte importantă ședința de astăzi, o să aprobăm indicatorii tehnico-economici pentru primul pachet de blocuri , blocuri ce vor fi eficientizate energetic.. Este vorba de asociația AZUR din orașul Comănești. Cred că nu este nimeni împotriva, cine dorește informații poate obține direct de la noi , de la sursă, pentru că sunt tot felul de vociferări, de exemplu - Că se iau bani de la oameni, că se fac doar unele, iar altele nu se mai fac...etc. Se vor face toate blocurile care au fost prinse în proiect, până la limita alocării fondurilor de către Ministerul Dezvoltării pe județul Bacău. Toată suma alocată pe județul Bacău pentru eficientizarea blocurilor a fost câștigată de orașul Comănești. Cine dorește informații, poate obține informații de la noi, sunt persoane care aruncă informații cu tentă politică și e păcat.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici aferenți Proiectului: „ EFICIENTIZAREA ENERGETICĂ A BLOCURILOR DE LOCUINȚE DIN ORAȘUL COMĂNEȘTI, ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI „ AZUR” Nr. 6, Str. Republicii cu blocurile: A sc.(A+B), A1 sc (A+B), B1, B2, B3, B4, B5, B6, B7, B8” cod C5-A3.1-9.

Dna Președintă de ședință Șișca Maria Laura: Supunem la vot ordinea de zi.

Se aprobă în unanimitate.

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici aferenți Proiectului: „ EFICIENTIZAREA ENERGETICĂ A BLOCURILOR DE LOCUINȚE DIN ORAȘUL COMĂNEȘTI, ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI „ AZUR” Nr. 6, Str. Republicii cu blocurile: A sc.(A+B), A1 sc (A+B), B1, B2, B3, B4, B5, B6, B7, B8” cod C5-A3.1-9.

Materialele au fost la comisii. Dacă nu mai sunt discuții supunem la vot. Se aprobă în unanimitate.

Dna. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Consilier local

Șișca Maria Laura

Întocmit,

insp. Tiurțiucă Elena

Secretar general,

jurist Daniela Chirilă